

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

**Голова Кіровоградської обласної  
державної адміністрації,  
голова обласного комітету з  
економічних реформ**

**(підписано) С.ЛАРІН**

**ПЛАН**

**роботи обласного комітету з економічних реформ  
на III квартал 2010 року**

<b>Назва заходу</b>	<b>Термін проведення заходу</b>	<b>Відповідальні виконавці</b>
<b>Липень</b>		
Засідання робочої підгрупи <b>"Реформування системи соціальних пільг"</b>	<b>21 липня</b>	Пастух Г.В.
Засідання робочої підгрупи <b>"Реформа медичного обслуговування"</b>	<b>22 липня</b>	Скрипник О.А.
Засідання робочої підгрупи <b>"Пенсійна реформа"</b>	<b>23 липня</b>	Поліщук Л.П.
Засідання робочої підгрупи <b>"Реформа освіти"</b> з обговорення програми економічних реформ	<b>26 липня</b>	Лещенко Е.В.
Засідання робочої групи <b>"Реформа соціальної сфери і підвищення якості життя"</b>	<b>27 липня</b>	Давиденко Л.В.
Засідання робочої групи <b>"Регіональний економічний розвиток"</b> з обговорення програми економічних реформ	<b>27 липня</b>	Чупрун В.М.
Засідання робочої групи <b>"Розвиток сільського господарства та земельна реформа"</b> з обговорення програми економічних реформ	<b>28 липня</b>	Андрющенко Б.В.
Засідання робочої групи <b>"Сталий економічний розвиток, бізнес-клімат та інвестиції. Міжнародна інтеграція і співпраця"</b> з обговорення програми економічних реформ	<b>29 липня</b>	Серпокрилов В.М.
Засідання робочої групи <b>"Технологічна модернізація економіки і розвиток інфраструктури"</b> з обговорення програми економічних реформ	<b>30 липня</b>	Мездрін М.Г.
Засідання робочої групи <b>"Законодавче та інституційне забезпечення реформ"</b> з обговорення програми економічних реформ	<b>30 липня</b>	Бойко А.Я.

Назва заходу	Термін проведення заходу	Відповідальні виконавці
<b>Серпень</b>		
Засідання обласного комітету з економічних реформ з обговорення програми економічних реформ	<b>17 серпня</b>	Серпокрилов В.М.
Засідання робочої групи "Законодавче та інституційне забезпечення реформ" з обговорення програми економічних реформ	<b>11 серпня</b>	Бойко А.Я.
Засідання робочої підгрупи "Реформа освіти"	<b>13 серпня</b>	Лещенко Е.В.
Засідання робочої підгрупи "Реформа медичного обслуговування"	<b>16 серпня</b>	Скрипник О.А.
Засідання робочої підгрупи "Пенсійна реформа"	<b>17 серпня</b>	Поліщук Л.П.
Засідання робочої підгрупи "Реформування системи соціальних пільг"	<b>18 серпня</b>	Пастух Г.В.
Засідання робочої групи "Реформа соціальної сфери і підвищення якості життя" з обговорення програми економічних реформ	<b>19 серпня</b>	Давиденко Л.В.
Засідання робочої групи "Технологічна модернізація економіки і розвиток інфраструктури" з обговорення програми економічних реформ	<b>20 серпня</b>	Мездрін М.Г.
Засідання робочої групи "Сталий економічний розвиток, бізнес клімат та інвестиції. Міжнародна інтеграція і співпраця" з обговорення програми економічних реформ	<b>20 серпня</b>	Серпокрилов В.М.
Спільне засідання робочої групи "Регіональний економічний розвиток" з підгрупами з обговорення програми економічних реформ	<b>30 серпня</b>	Чупрун В.М.
Засідання робочої групи "Розвиток сільського господарства та земельна реформа" з обговорення програми економічних реформ	<b>31 серпня</b>	Андрющенко Б.В.

Назва заходу	Термін проведення заходу	Відповідальні виконавці
<b>Вересень</b>		
<b>Засідання обласного комітету з економічних реформ</b>	<b>20 вересня</b>	Серпокрилов В.М.
Засідання робочої підгрупи <b>"Реформа освіти"</b>	<b>9 вересня</b>	Лещенко Е.В.
Засідання робочої підгрупи <b>"Реформа медичного обслуговування"</b>	<b>10 вересня</b>	Скрипник О.А.
Засідання робочої підгрупи <b>"Пенсійна реформа"</b>	<b>13 вересня</b>	Поліщук Л.П.
Засідання робочої групи <b>"Законодавче та інституційне забезпечення реформ"</b>	<b>15 вересня</b>	Бойко А.Я.
Засідання робочої підгрупи <b>"Реформування системи соціальних пільг"</b>	<b>15 вересня</b>	Пастух Г.В.
Засідання робочої групи <b>"Регіональний економічний розвиток"</b>	<b>15 вересня</b>	Чупрун В.М.
Засідання робочої групи <b>"Технологічна модернізація економіки і розвиток інфраструктури"</b>	<b>16 вересня</b>	Мездрін М.Г.
Засідання робочої групи <b>"Реформа соціальної сфери і підвищення якості життя"</b>	<b>16 вересня</b>	Давиденко Л.В.
Засідання робочої групи <b>"Сталий економічний розвиток, бізнес-клімат та інвестиції. Міжнародна інтеграція і співпраця"</b>	<b>22 вересня</b>	Серпокрилов В.М.
Засідання робочої групи <b>"Розвиток сільського господарства та земельна реформа"</b>	<b>24 вересня</b>	Андрющенко Б.В.

**Заступник голови обласної  
державної адміністрації,  
відповідальний секретар обласного  
комітету з економічних реформ**

**(підписано) В.СЕРПОКРИЛОВ**